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Representantpanelet 2020

Oversikt

Identifisering R2020

Sammendrag
Representantpanelet er en internettbasert undersøkelse av folkevalgte i Norge på alle politiske nivåer. Undersøkelsen
omhandler saker som er viktige for samfunnet, representasjon og demokrati. Alle folkevalgte politikere inviteres til å delta.

Første undersøkelse gikk i felten våren 2018. Andre undersøkelse gikk i felt vinteren 2019, og tredje undersøkelse
gikk i felt vinteren 2020. Det planlegges omtrent årlige eller halvårlige undersøkelser framover. Representantpanelet
er en del av Kjernefasilitet for Digital Samfunnsvitenskap ved Universitetet i Bergen, The Digital Social Science Core
Facility (DIGSSCORE). Representantpanelet er også tilknyttet Norsk medborgerpanel. Universitetet i Bergen er eier og
behandlingsansvarlig for Representantpanelet. Ideas2Evidence står for den praktiske gjennomføringen av undersøkelsen, og
har ansvar for å rekruttere deltakere, samt sende og motta undersøkelsene til respondentene. Dataene lagres kryptert og trygt
i UiBs løsning for sikker behandling av sensitive personopplysninger i forskning, 'SAFE'. Panelet er meldt til og behandlet
av Personvernombudet for forskning ved Norsk senter for forskningsdata (NSD) i henhold til personopplysningsloven. Mer
informasjon finnes på www.uib.no/representant <http://www.uib.no/representant>.

Analyseenhet Folkevalgte

Omfang

Land Norge

Univers
Alle norske folkevalgte

Produsenter og sponsorer

Primary
Investigator(s)

Yvette Peters, Koordinator, Universitetet i Bergen
Troy Saghaug Broderstad, Universitetet i Bergen
Arjan Schakel, Universitetet i Bergen

Andre produsenter Øivind Skjervheim , ideas2evidence , Koordinator
Olav Bjørnebekk , ideas2evidence , Prosjektmedarbeider
Amund Eikrem , ideas2evidence , Prosjektmedarbeider

Utvalg

Utvalgsprosedyre
Alle folkevalgte politikere på alle politiske styringsnivå i Norge - kommunestyre, fylkesting, Storting og Sameting - inviteres
til å være deltakere i Representantpanelet. Kontaktinformasjonen har blitt samlet inn gjennom Kommuneforlaget AS sitt
adresseregister, samt offentlig informasjon fra nettsidene til kommuner, fylkeskommuner, Storting og Sameting.

Datainnsamling

Type datainnsamling Spørreundersøkelsen er basert på et web-basert spørreskjema med e-postinvitasjon.
Panelmedlemmene ble rekruttert til panelet i runde 1, og på grunn av kommune- og fylkestingvalget
ble det rekruttert nye panelmedlemmer i runde 3. Representanter som ikke ble gjenvalgt ble
ekskludert fra panelet. Gjenvalgte representanter og nyvalgte representanter ble invitert til å delta.
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For detaljer om hvordan representantene ble rekruttert, vennligst se dokumentasjonsrapporten fra
runde 1 og 3.

Datainnsamlingen til runde 3  ble gjennomført i fra 12. februar 2020 til 1. mai 2020.

Utgiver(e)
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Filbeskrivelse
Datasettet inneholder 1 file(r)

Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2

# Enheter 3748

# Variable(r) 88
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Variabelliste
Datasettet inneholder 88 variable(r)

Fil Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2

# Navn Merkelapp Type Format Gyldige Ugyldig Spørsmål

1 responseid responseid diskret numeric-8.0 3748 0 -

2 r03inter .. [Dato og tidspunkt da
respondenten først åpnet
spørreskjemaet. Excel-
format.]

diskret character-19 3748 - -

3 r03inter .. [Dato og klokkeslett for
når respondenten fullførte
spørreskjemaet. Excel-
format.]

diskret character-19 3599 - -

4 r03brows .. [Nettlesertype brukt av
respondent]

diskret character-16 3748 - -

5 r03brows .. [Nettleserversjon brukt av
respondent]

diskret character-4 3748 - -

6 r03mobil [Registrerer om
respondentene bruker mobil]

diskret numeric-1.0 3748 0 -

7 r03opplo .. [Skjermoppløsning på
respondentens enhet]

diskret character-8 3748 - -

8 r03enhet .. [Registrerer enhetstype for
respondentene.]

diskret numeric-1.0 3748 0 -

9 r03per_g .. [Undergruppe i runde 3.
Delvis randomisert.]

diskret numeric-1.0 3748 0 -

10 r03rekru .. [Runden representanten ble
rekruttert]

diskret numeric-1.0 3748 0 -

11 r03per36 Hvor mange år har du vært
folkevalgt?

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor mange år har du vært folkevalgt
(uavhengig av hvor og når du ble valgt)?

12 r03per40 Hvilket parti representerer
du?

diskret numeric-2.0 3748 0 Hvilket parti representerer du?

13 r03per40 .. Annet: Hvilket parti
representerer du? [Data
tilbakeholdt av hensyn til
anonymitet]

diskret character-45 0 - Hvilket parti representerer du?

14 r03per35 Er partiet ditt i posisjon eller
opposisjon?

diskret numeric-1.0 3748 0 Er partiet ditt for tiden i posisjon eller
opposisjon på det nivået der du er
representant?

15 r03per100 Oppvekstfylke diskret numeric-2.0 3748 0 I hvilket fylke tilbrakte du mesteparten
av din oppvekst?

16 r03per10 .. Hvor sterk er din tilknytning
til: Nabolag eller bygd

diskret numeric-1.0 3748 0 Nabolaget eller bygden du bor i

17 r03per10 .. Hvor sterk er din tilknytning
til: Kommunen du bor i

diskret numeric-1.0 3748 0 Kommunen du bor i

18 r03per10 .. Hvor sterk er din tilknytning
til: Fylket du bor i

diskret numeric-1.0 3748 0 Fylket du bor i

19 r03per10 .. Hvor sterk er din tilknytning
til: Regionen (landsdelen) du
bor i

diskret numeric-1.0 3748 0 Regionen (landsdelen) du bor i

20 r03per10 .. Hvor sterk er din tilknytning
til: Norge

diskret numeric-1.0 3748 0 Norge
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Fil Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2

# Navn Merkelapp Type Format Gyldige Ugyldig Spørsmål

21 r03per10 .. Hvor sterk er din tilknytning
til: De nordiske landene

diskret numeric-1.0 3748 0 De nordiske landene

22 r03per10 .. Hvor sterk er din tilknytning
til: Europa

diskret numeric-1.0 3748 0 Europa

23 r03per9 Enig/uenig: Antallet
kommuner bør reduseres
ytterligere

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i følgende
forslag: Norge har i dag 356 kommuner
mot 422 i forrige valgperiode. Antallet
kommuner bør reduseres ytterligere
gjennom flere sammenslåinger.

24 r03per4 Enig/uenig: Politireformen
bidrar til mer synlig og
tilgjengelig politi

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i følgende
påstand: Politireformen bidrar til mer
synlig og tilgjengelig politi.

25 r03per6 Enig/uenig: Norge bør
halvere dagens kjøtt- og
meieriproduksjon innen 2050

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i følgende
påstand: Norge bør halvere dagens kjøtt-
og meieriproduksjon innen 2050.

26 r03per8 Enig/uenig: Motarbeide
terror på bekostning av
personvernet

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i følgende
påstand: Myndighetene bør innføre
flere tiltak for å beskytte borgerne mot
potensielle terrortrusler, selv om dette
kan gå på bekostning av personvernet.

27 r03per7 Enig/uenig: Bør ikke tillate
olje- og gassutvinning i
LoVeSe

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i følgende
påstand: Vi bør ikke tillate olje- og
gassutvinning i området ved Lofoten,
Vesterålen og Senja.

28 r03per134 Enig/uenig: Sentrale
myndigheter tar for lite
hensyn til utkant-Norge

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Sentrale myndigheter tar for lite hensyn
til utkant-Norge.

29 r03per135 Enig/uenig: Bør jevne ut
økonomisk ulikhet mellom
ulike deler av landet

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Sentrale myndigheter bør gripe inn med
tiltak for å jevne ut økonomisk ulikhet
mellom ulike deler av landet.

30 r03per136 Enig/uenig: Bør overføre
ressurser fra rike deler av
landet til mindre rike for å
sikre tilsvarende offentlige
tjenester

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Økonomiske ressurser bør overføres fra
de rike delene av landet til mindre rike
deler for å sikre at alle får tilsvarende
nivå på offentlige tjenester.

31 r03per50a Enig/uenig: Flere vindmøller
på land

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Det bør bygges flere vindmøller på land
i Norge.

32 r03per50b Enig/uenig: Flere vindmøller
til havs

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Det bør bygges flere vindmøller til havs
i Norge.

33 r03per51 Bekymret er du for
klimaendringer?

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor bekymret er du for
klimaendringer?

34 r03per52_1 Andel av folk for å ta imot
færre flyktninger

diskret numeric-2.0 3748 0 Hvor stor andel av det norske folk tror
du mener at det er et godt forslag å ta
imot færre flyktninger til Norge?

35 r03per53_1 Andel av politikere for å ta
imot færre flyktninger

diskret numeric-2.0 3748 0 Hvor stor andel av norske politikere tror
du mener at det er et godt forslag å ta
imot færre flyktninger til Norge?

36 r03per54 Enig/uenig: Folket,
ikke politikerne, bør ta
de viktigste politiske
beslutningene

diskret numeric-1.0 3748 0 Folket, ikke politikerne, bør ta de
viktigste politiske beslutningene.
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Fil Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2

# Navn Merkelapp Type Format Gyldige Ugyldig Spørsmål

37 r03per55 Enig/uenig: Mulig for
vanlige folk å ta intiativ til
nasjonal folkeavstemning

diskret numeric-1.0 3748 0 Det burde være mulig for vanlige folk
å ta initiativ til folkeavstemninger på
nasjonalt nivå

38 r03per56 Godt eller dårlig forslag:
Færre flyktninger til Norge

diskret numeric-1.0 3748 0 Synes du at det er et godt eller dårlig
forslag å ta imot færre flyktninger til
Norge?

39 r03per57 Hvor viktig er
flyktningspørsmålet for deg?

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor viktig er flyktningspørsmålet for
deg?

40 r03per109 Støtter du sammenslåing av
fylkeskommuner?

diskret numeric-1.0 3748 0 Generelt sett, støtter du sammenslåing
av fylkeskommuner?

41 r03per11 .. Grunn til stemme (fylke):
belønning og straff av
fylkespolitikere

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme til å
belønne eller straffe fylkeskommunale
politikere for deres adferd eller
beslutninger de siste fire årene.

42 r03per11 .. Grunn til stemme (fylke):
belønning og straff av
nasjonale politikere

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme til å
belønne eller straffe nasjonale politikere
for deres adferd eller beslutninger de
siste to årene.

43 r03per11 .. Grunn til stemme (fylke): det
beste for fylket

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme for å sikre
at fylkeskommunens folkevalgte handler
til det beste for sitt fylke de kommende
fire årene.

44 r03per11 .. Grunn til stemme (fylke):
sikre støtte til regjering

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme for å sikre
at regjeringens politikk har støtte blant
folkevalgte i sin fylkeskommune de
neste to årene.

45 r03per12 .. Viktig for stemmegivning
ved fylkestingsvalget:
fylkessammenslåing

diskret numeric-1.0 3748 0 Sammenslåing av fylkeskommuner

46 r03per12 .. Viktig for stemmegivning
ved fylkestingsvalget: Skole/
utdanning

diskret numeric-1.0 3748 0 Skole/utdanning

47 r03per12 .. Viktig for stemmegivning
ved fylkestingsvalget:
Bompenger

diskret numeric-1.0 3748 0 Bompenger

48 r03per12 .. Viktig for stemmegivning
ved fylkestingsvalget:
Nærings- og distriktspolitikk

diskret numeric-1.0 3748 0 Nærings- og distriktspolitikk

49 r03per12 .. Viktig for stemmegivning
ved fylkestingsvalget:
Arbeidsplasser

diskret numeric-1.0 3748 0 Arbeidsplasser

50 r03per12 .. Viktig for stemmegivning
ved fylkestingsvalget: Kultur/
idrett

diskret numeric-1.0 3748 0 Kultur/idrett

51 r03per12 .. Viktig for stemmegivning
ved fylkestingsvalget: Miljø/
klima

diskret numeric-1.0 3748 0 Miljø/klima

52 r03per3 Enig/uenig: Regjeringen bør
redusere forskjeller i formue

diskret numeric-1.0 3748 0 Hvor enig eller uenig er du i følgende
påstand: Regjeringen bør jobbe for
i større grad å redusere forskjeller i
formue i samfunnet.

53 r03per108 Støtter du
kommunesammenslåinger?

diskret numeric-1.0 3748 0 Generelt sett, støtter du
kommunesammenslåinger?
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Fil Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2

# Navn Merkelapp Type Format Gyldige Ugyldig Spørsmål

54 r03per110 Økonomisk situasjon i Norge diskret numeric-1.0 3748 0 Hvordan oppfatter du den økonomiske
situasjonen i Norge? Synes du den er:

55 r03per111 Økonomisk situasjon i
landsdel sammenlignet med
resten av landet

diskret numeric-1.0 3748 0 Dersom du sammenligner den
økonomiske situasjonen [landsdel] med
resten av Norge, vurderer du situasjonen
[landsdel] som bedre, verre eller lik?

56 r03per11 .. Grunn til stemme
(kommune): belønning og
straff av kommunepolitikere

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme til å
belønne eller straffe kommunale
politikere for deres adferd eller
beslutninger de siste 4 årene.

57 r03per11 .. Grunn til stemme
(kommune): belønning og
straff av nasjonale politikere

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme til å
belønne eller straffe nasjonale politikere
for deres adferd eller beslutninger de
siste to årene.

58 r03per11 .. Grunn til stemme
(kommune): det beste for
kommunen

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme for å sikre
at kommunens folkevalgte handler til det
beste for sin kommune de kommende
fire årene.

59 r03per11 .. Grunn til stemme
(kommune): sikre støtte til
regjering

diskret numeric-1.0 3748 0 Velgerne bruker sin stemme for å sikre
at regjeringens politikk har støtte blant
folkevalgte i sin kommune de neste to
årene.

60 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg: Skole

diskret numeric-1.0 3748 0 Skole

61 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg:
Eldreomsorg

diskret numeric-1.0 3748 0 Eldreomsorg

62 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg:
Kommunesammenslåinger

diskret numeric-1.0 3748 0 Kommunesammenslåinger

63 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg:
Eiendomsskatt

diskret numeric-1.0 3748 0 Eiendomsskatt

64 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg: Kultur/
idrett

diskret numeric-1.0 3748 0 Kultur/idrett

65 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg:
Bompenger

diskret numeric-1.0 3748 0 Bompenger

66 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg: Miljø/
klima

diskret numeric-1.0 3748 0 Miljø/klima

67 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg:
Kollektivtilbud

diskret numeric-1.0 3748 0 Kollektivtilbud

68 r03per11 .. Viktig for stemmegivning
ved kommunevalg:
Sammenslåing av
fylkeskommuner

diskret numeric-1.0 3748 0 Sammenslåing av fylkeskommuner

69 r03rpse1 .. [Bakgrunnsvariabel. Tildeler
tilfeldig r03rpse1_accept
eller r03rpse1_propose]

diskret numeric-1.0 1699 2049 -

70 r03rpse1 .. [Bakgrunnsvariabel
til r03rpse1. Velger

diskret numeric-1.0 1699 2049 -
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Fil Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2

# Navn Merkelapp Type Format Gyldige Ugyldig Spørsmål

tekstelement tilfeldig til
eksperiment.]

71 r03rpse1 .. [Bakgrunnsvariabel
til r03rpse1. Velger
tekstelement tilfeldig til
eksperiment.]

diskret numeric-1.0 1699 2049 -

72 r03rpse1 .. Eksperiment: Laveste
akseptable tilbud

kontinuerlig numeric-6.0 715 3033 Vennligst angi det laveste tilbudet av
de 100 000 kr som du hadde vært villig
til å akseptere. Det resterende beløpet
beholdes av den andre representanten.

73 r03rpse1 .. Eksperiment: Tilbud kontinuerlig numeric-6.0 719 3029 Vennligst indiker hvor mye av de
100 000 kr du ville gitt til den andre
representanten. Det resterende beløpet
beholder du selv.

74 r03rpse1 .. Eksperiment: Tilbud kontinuerlig numeric-6.0 781 2967 Hva ville tilbudet ditt vært? Vennligst
indiker hvor mye av de 100 000 kr du
ville gitt til den andre representanten.
Det resterende beløpet beholder du selv.

75 r03rpse1 .. Eksperiment: Laveste
akseptable tilbud

kontinuerlig numeric-6.0 777 2971 Vennligst angi det laveste tilbudet av de
100 000 kr som du hadde vært villig til å
akseptere?

76 r03per34 Hva er din høyeste fullførte
utdanning?

diskret numeric-1.0 3748 0 Hva er din høyeste fullførte utdanning?

77 r03per34 .. Annet: Hva er din høyeste
fullførte utdanning?

diskret character-1 0 - Hva er din høyeste fullførte utdanning?

78 r03per37 Hvilket år ble du født? diskret numeric-1.0 3579 169 Hvilket år ble du født?

79 r03per39 Avsluttende kommentar
[Data tilbakeholdt av hensyn
til anonymitet]

diskret character-56 0 - Dersom du har kommentarer eller
forslag til undersøkelsen, kan du skrive
dem inn her.

80 r03P1 Kjønn diskret numeric-1.0 3748 0 -

81 r03P2_1 Kommune hvor
representanten er folkevalgt

diskret numeric-1.0 3748 0 -

82 r03P2_2 Fylke hvor representanten er
folkevalgt

diskret numeric-1.0 3748 0 -

83 r03P2_3 Landsdel hvor representanten
er folkevalgt

diskret numeric-1.0 3748 0 -

84 r03P3 Forvaltningsnivå hvor
representanten er folkevalgt.

diskret numeric-1.0 3748 0 -

85 r03P4_1 Høyeste fullførte utdanning diskret numeric-1.0 3748 0 -

86 r03P4_2 Høyeste fullførte utdanning diskret numeric-1.0 3748 0 -

87 r03P5_1 Fødselsår diskret numeric-1.0 3748 0 -

88 r03P5_2 Fødselsår diskret numeric-1.0 3748 0 -
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Variabelbeskrivelse
Datasettet inneholder 88 variable(r)
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# responseid: responseid

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-] [Mean=8804514.945 /-] [Standardavvik=1848.019 /-]

# r03interview_start: [Dato og tidspunkt da respondenten først åpnet spørreskjemaet. Excel-format.]

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-]

# r03interview_end: [Dato og klokkeslett for når respondenten fullførte spørreskjemaet. Excel-format.]

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3599 /-]

# r03browsertype: [Nettlesertype brukt av respondent]

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

Chrome 1736 46.3%

Firefox 97 2.6%

InternetExplorer 288 7.7%

Safari 1612 43.0%

Unknown 15 0.4%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03browserversion: [Nettleserversjon brukt av respondent]

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-]

# r03mobil: [Registrerer om respondentene bruker mobil]

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 0-1] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

0 Annet 2704 72.1%

1 Mobil 1044 27.9%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03opplosning: [Skjermoppløsning på respondentens enhet]

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-]

# r03enhetstype: [Registrerer enhetstype for respondentene.]

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-3] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 PC 2711 72.3%

2 Touch 1000 26.7%

3 Generisk 37 1.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per_group: [Undergruppe i runde 3. Delvis randomisert.]

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-2] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Instruksjoner til
intervjueren

[Undergruppe i runde 3. Delvis randomisert. Kommunale folkevalgte randomiseres i en av de to gruppene. Representanter fra
andre forvaltningsnivå settes til gruppe 2.]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Kommunale representanter 1725 46.0%

2 Blandet gruppe 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03rekruttert: [Runden representanten ble rekruttert]

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Runde 1 1191 31.8%

3 Runde 3 2557 68.2%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per36: Hvor mange år har du vært folkevalgt?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-6] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor mange år har du vært folkevalgt (uavhengig av hvor og når du ble valgt)?

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 0 - 3 år 1184 31.6%

2 4 – 7 år 872 23.3%

3 8 – 11 år 597 15.9%

4 12 – 15 år 379 10.1%

5 16 – 19 år 228 6.1%

6 20 eller mer år 485 12.9%

97 Ikke svart 3 0.1%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per40: Hvilket parti representerer du?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-15] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvilket parti representerer du?

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Arbeiderpartiet 1038 27.7%

2 Demokratene i Norge 3 0.1%

3 Folkeaksjonen Nei til mer bompenger 16 0.4%

4 Fremskrittspartiet 234 6.2%

5 Høyre 646 17.2%

6 Kristelig Folkeparti 194 5.2%

7 Kystpartiet 0

8 Miljøpartiet De Grønne 158 4.2%

9 Partiet De Kristne 5 0.1%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per40: Hvilket parti representerer du?

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

10 Pensjonistpartiet 29 0.8%

11 Rødt 104 2.8%

12 Senterpartiet 794 21.2%

13 Sosialistisk Venstreparti 244 6.5%

14 Venstre 130 3.5%

15 Annet 153 4.1%

97 Ikke svart 0
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per40_15_other: Annet: Hvilket parti representerer du? [Data tilbakeholdt av hensyn til anonymitet]

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=0 /-]

Spørsmålstekst Hvilket parti representerer du?

Instruksjoner til
intervjueren

[Data tilbakeholdt av hensyn til anonymitet]

# r03per35: Er partiet ditt i posisjon eller opposisjon?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-2] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Er partiet ditt for tiden i posisjon eller opposisjon på det nivået der du er representant?

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Posisjon 2136 57.0%

2 Opposisjon 1609 42.9%

97 Ikke svart 3 0.1%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per100: Oppvekstfylke

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-20] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst I hvilket fylke tilbrakte du mesteparten av din oppvekst?

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Akershus (Viken fra 2020) 301 8.0%

2 Aust-Agder (Agder fra 2020) 111 3.0%

3 Buskerud (Viken fra 2020) 180 4.8%

4 Finnmark (Troms og Finnmark fra 2020) 98 2.6%

5 Hedmark (Innlandet fra 2020) 189 5.0%

6 Hordaland (Vestland fra 2020) 331 8.8%

7 Møre og Romsdal 312 8.3%

8 Nord-Trøndelag (nå Trøndelag) 146 3.9%

9 Nordland 306 8.2%

10 Oppland (Innlandet fra 2020) 190 5.1%

11 Oslo 99 2.6%

12 Østfold (Viken fra 2020) 170 4.5%

13 Rogaland 321 8.6%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per100: Oppvekstfylke

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

14 Sogn og Fjordane (Vestland fra 2020) 164 4.4%

15 Sør-Trøndelag (nå Trøndelag) 192 5.1%

16 Telemark (Vestfold og Telemark fra 2020) 166 4.4%

17 Troms (Troms og Finnmark fra 2020) 151 4.0%

18 Vest-Agder (Agder fra 2020) 134 3.6%

19 Vestfold (Vestfold og Telemark fra 2020) 122 3.3%

20 Annet 65 1.7%

97 Ikke svart 0
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per101_1: Hvor sterk er din tilknytning til: Nabolag eller bygd

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor sterk er din tilknytning til:

Spørsmålstekst Nabolaget eller bygden du bor i

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært sterk tilknytning 1494 39.9%

2 Sterk tilknytning 1510 40.3%

3 Noe tilknytning 544 14.5%

4 Liten tilknytning 130 3.5%

5 Ingen tilknytning 12 0.3%

97 Ikke svart 58 1.5%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per101_2: Hvor sterk er din tilknytning til: Kommunen du bor i

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor sterk er din tilknytning til:

Spørsmålstekst Kommunen du bor i

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært sterk tilknytning 1501 40.0%

2 Sterk tilknytning 1752 46.7%

3 Noe tilknytning 416 11.1%

4 Liten tilknytning 52 1.4%

5 Ingen tilknytning 5 0.1%

97 Ikke svart 22 0.6%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per101_3: Hvor sterk er din tilknytning til: Fylket du bor i

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor sterk er din tilknytning til:

Spørsmålstekst Fylket du bor i
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per101_3: Hvor sterk er din tilknytning til: Fylket du bor i

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært sterk tilknytning 667 17.8%

2 Sterk tilknytning 1557 41.5%

3 Noe tilknytning 1024 27.3%

4 Liten tilknytning 385 10.3%

5 Ingen tilknytning 67 1.8%

97 Ikke svart 48 1.3%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per101_4: Hvor sterk er din tilknytning til: Regionen (landsdelen) du bor i

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor sterk er din tilknytning til:

Spørsmålstekst Regionen (landsdelen) du bor i

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært sterk tilknytning 749 20.0%

2 Sterk tilknytning 1579 42.1%

3 Noe tilknytning 1000 26.7%

4 Liten tilknytning 312 8.3%

5 Ingen tilknytning 48 1.3%

97 Ikke svart 60 1.6%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per101_5: Hvor sterk er din tilknytning til: Norge

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor sterk er din tilknytning til:

Spørsmålstekst Norge

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært sterk tilknytning 1945 51.9%

2 Sterk tilknytning 1521 40.6%

3 Noe tilknytning 220 5.9%

4 Liten tilknytning 21 0.6%

5 Ingen tilknytning 1 0.0%

97 Ikke svart 40 1.1%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per101_6: Hvor sterk er din tilknytning til: De nordiske landene

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor sterk er din tilknytning til:

Spørsmålstekst De nordiske landene

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært sterk tilknytning 348 9.3%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per101_6: Hvor sterk er din tilknytning til: De nordiske landene

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

2 Sterk tilknytning 1382 36.9%

3 Noe tilknytning 1492 39.8%

4 Liten tilknytning 403 10.8%

5 Ingen tilknytning 58 1.5%

97 Ikke svart 65 1.7%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per101_7: Hvor sterk er din tilknytning til: Europa

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor sterk er din tilknytning til:

Spørsmålstekst Europa

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært sterk tilknytning 372 9.9%

2 Sterk tilknytning 1176 31.4%

3 Noe tilknytning 1447 38.6%

4 Liten tilknytning 592 15.8%

5 Ingen tilknytning 107 2.9%

97 Ikke svart 54 1.4%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per9: Enig/uenig: Antallet kommuner bør reduseres ytterligere

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i følgende forslag:
Norge har i dag 356 kommuner mot 422 i forrige valgperiode. Antallet kommuner bør reduseres ytterligere gjennom flere
sammenslåinger.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 389 10.4%

2 Enig 291 7.8%

3 Noe enig 337 9.0%

4 Verken enig eller uenig 104 2.8%

5 Noe uenig 183 4.9%

6 Uenig 316 8.4%

7 Svært uenig 402 10.7%

97 Ikke svart 1 0.0%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per4: Enig/uenig: Politireformen bidrar til mer synlig og tilgjengelig politi

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per4: Enig/uenig: Politireformen bidrar til mer synlig og tilgjengelig politi

Politireformen bidrar til mer synlig og tilgjengelig politi.

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 120 3.2%

2 Enig 333 8.9%

3 Noe enig 358 9.6%

4 Verken enig eller uenig 312 8.3%

5 Noe uenig 464 12.4%

6 Uenig 870 23.2%

7 Svært uenig 1272 33.9%

97 Ikke svart 19 0.5%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per6: Enig/uenig: Norge bør halvere dagens kjøtt- og meieriproduksjon innen 2050

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Forskning tyder på at husdyrhold kan være negativt for miljøet. Samtidig er kjøtt- og meieriprodukter en viktig matkilde.

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:
Norge bør halvere dagens kjøtt- og meieriproduksjon innen 2050.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 64 1.7%

2 Enig 71 1.9%

3 Noe enig 163 4.3%

4 Verken enig eller uenig 108 2.9%

5 Noe uenig 205 5.5%

6 Uenig 430 11.5%

7 Svært uenig 675 18.0%

97 Ikke svart 9 0.2%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per8: Enig/uenig: Motarbeide terror på bekostning av personvernet

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:
Myndighetene bør innføre flere tiltak for å beskytte borgerne mot potensielle terrortrusler, selv om dette kan gå på
bekostning av personvernet.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 145 3.9%

2 Enig 390 10.4%

3 Noe enig 470 12.5%

4 Verken enig eller uenig 144 3.8%

5 Noe uenig 275 7.3%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per8: Enig/uenig: Motarbeide terror på bekostning av personvernet

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

6 Uenig 215 5.7%

7 Svært uenig 68 1.8%

97 Ikke svart 18 0.5%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per7: Enig/uenig: Bør ikke tillate olje- og gassutvinning i LoVeSe

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:
Vi bør ikke tillate olje- og gassutvinning i området ved Lofoten, Vesterålen og Senja.

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 1328 35.4%

2 Enig 635 16.9%

3 Noe enig 355 9.5%

4 Verken enig eller uenig 289 7.7%

5 Noe uenig 392 10.5%

6 Uenig 379 10.1%

7 Svært uenig 343 9.2%

97 Ikke svart 27 0.7%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per134: Enig/uenig: Sentrale myndigheter tar for lite hensyn til utkant-Norge

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Sentrale myndigheter tar for lite hensyn til utkant-Norge.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 826 22.0%

2 Enig 521 13.9%

3 Noe enig 311 8.3%

4 Verken enig eller uenig 65 1.7%

5 Noe uenig 123 3.3%

6 Uenig 105 2.8%

7 Svært uenig 66 1.8%

97 Ikke svart 6 0.2%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per135: Enig/uenig: Bør jevne ut økonomisk ulikhet mellom ulike deler av landet

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per135: Enig/uenig: Bør jevne ut økonomisk ulikhet mellom ulike deler av landet

Sentrale myndigheter bør gripe inn med tiltak for å jevne ut økonomisk ulikhet mellom ulike deler av landet.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 651 17.4%

2 Enig 649 17.3%

3 Noe enig 389 10.4%

4 Verken enig eller uenig 113 3.0%

5 Noe uenig 115 3.1%

6 Uenig 68 1.8%

7 Svært uenig 26 0.7%

97 Ikke svart 12 0.3%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per136: Enig/uenig: Bør overføre ressurser fra rike deler av landet til mindre rike for å sikre tilsvarende
offentlige tjenester

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Økonomiske ressurser bør overføres fra de rike delene av landet til mindre rike deler for å sikre at alle får tilsvarende nivå på
offentlige tjenester.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 429 11.4%

2 Enig 677 18.1%

3 Noe enig 494 13.2%

4 Verken enig eller uenig 155 4.1%

5 Noe uenig 122 3.3%

6 Uenig 76 2.0%

7 Svært uenig 45 1.2%

97 Ikke svart 25 0.7%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per50a: Enig/uenig: Flere vindmøller på land

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Det bør bygges flere vindmøller på land i Norge.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 101 2.7%

2 Enig 286 7.6%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per50a: Enig/uenig: Flere vindmøller på land

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

3 Noe enig 356 9.5%

4 Verken enig eller uenig 189 5.0%

5 Noe uenig 255 6.8%

6 Uenig 335 8.9%

7 Svært uenig 485 12.9%

97 Ikke svart 16 0.4%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per50b: Enig/uenig: Flere vindmøller til havs

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i påstanden:
Det bør bygges flere vindmøller til havs i Norge.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 467 12.5%

2 Enig 680 18.1%

3 Noe enig 403 10.8%

4 Verken enig eller uenig 166 4.4%

5 Noe uenig 92 2.5%

6 Uenig 90 2.4%

7 Svært uenig 102 2.7%

97 Ikke svart 23 0.6%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per51: Bekymret er du for klimaendringer?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor bekymret er du for klimaendringer?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Ikke bekymret i det hele tatt 88 2.3%

2 Lite bekymret 242 6.5%

3 Noe bekymret 481 12.8%

4 Bekymret 678 18.1%

5 Svært bekymret 518 13.8%

97 Ikke svart 16 0.4%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per52_1: Andel av folk for å ta imot færre flyktninger

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 0-10] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor stor andel av det norske folk tror du mener at det er et godt forslag å ta imot færre flyktninger til Norge?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

0 0% 1 0.0%

1 10% 76 2.0%

2 20% 227 6.1%

3 30% 352 9.4%

4 40% 293 7.8%

5 50% 308 8.2%

6 60% 327 8.7%

7 70% 237 6.3%

8 80% 137 3.7%

9 90% 44 1.2%

10 100% 5 0.1%

97 Ikke svart 16 0.4%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per53_1: Andel av politikere for å ta imot færre flyktninger

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 0-10] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor stor andel av norske politikere tror du mener at det er et godt forslag å ta imot færre flyktninger til Norge?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

0 0% 0

1 10% 125 3.3%

2 20% 335 8.9%

3 30% 385 10.3%

4 40% 350 9.3%

5 50% 336 9.0%

6 60% 232 6.2%

7 70% 137 3.7%

8 80% 56 1.5%

9 90% 13 0.3%

10 100% 3 0.1%

97 Ikke svart 51 1.4%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per54: Enig/uenig: Folket, ikke politikerne, bør ta de viktigste politiske beslutningene

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per54: Enig/uenig: Folket, ikke politikerne, bør ta de viktigste politiske beslutningene

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Vennligst ta stilling til følgende påstander:

Spørsmålstekst Folket, ikke politikerne, bør ta de viktigste politiske beslutningene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Helt enig 167 4.5%

2 Nokså enig 288 7.7%

3 Både enig og uenig 643 17.2%

4 Nokså uenig 613 16.4%

5 Helt uenig 291 7.8%

97 Ikke svart 21 0.6%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per55: Enig/uenig: Mulig for vanlige folk å ta intiativ til nasjonal folkeavstemning

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Vennligst ta stilling til følgende påstander:

Spørsmålstekst Det burde være mulig for vanlige folk å ta initiativ til folkeavstemninger på nasjonalt nivå

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Helt enig 226 6.0%

2 Nokså enig 353 9.4%

3 Både enig og uenig 477 12.7%

4 Nokså uenig 575 15.3%

5 Helt uenig 372 9.9%

97 Ikke svart 20 0.5%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per56: Godt eller dårlig forslag: Færre flyktninger til Norge

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Synes du at det er et godt eller dårlig forslag å ta imot færre flyktninger til Norge?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Meget godt forslag 170 4.5%

2 Godt forslag 281 7.5%

3 Hverken godt eller dårlig forslag 434 11.6%

4 Dårlig forslag 725 19.3%

5 Meget dårlig forslag 391 10.4%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per56: Godt eller dårlig forslag: Færre flyktninger til Norge

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

97 Ikke svart 22 0.6%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per57: Hvor viktig er flyktningspørsmålet for deg?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor viktig er flyktningspørsmålet for deg?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Meget viktig 335 8.9%

2 Ganske viktig 1030 27.5%

3 Hverken viktig eller uviktig 397 10.6%

4 Ikke så viktig 227 6.1%

5 Ikke viktig i det hele tatt 7 0.2%

97 Ikke svart 27 0.7%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per109: Støtter du sammenslåing av fylkeskommuner?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-2] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Generelt sett, støtter du sammenslåing av fylkeskommuner?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Ja 823 22.0%

2 Nei 1174 31.3%

97 Ikke svart 26 0.7%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per116_1: Grunn til stemme (fylke): belønning og straff av fylkespolitikere

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte fylkestingsrepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige fylkestingsvalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin stemme til å belønne eller straffe fylkeskommunale politikere for deres adferd eller beslutninger de siste
fire årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 114 3.0%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per116_1: Grunn til stemme (fylke): belønning og straff av fylkespolitikere

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

2 Viktig 517 13.8%

3 Noe viktig 692 18.5%

4 Lite viktig 512 13.7%

5 Ikke viktig i det hele tatt 141 3.8%

97 Ikke svart 47 1.3%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per116_2: Grunn til stemme (fylke): belønning og straff av nasjonale politikere

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte fylkestingsrepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige fylkestingsvalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin stemme til å belønne eller straffe nasjonale politikere for deres adferd eller beslutninger de siste to årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 293 7.8%

2 Viktig 796 21.2%

3 Noe viktig 607 16.2%

4 Lite viktig 232 6.2%

5 Ikke viktig i det hele tatt 47 1.3%

97 Ikke svart 48 1.3%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per116_3: Grunn til stemme (fylke): det beste for fylket

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte fylkestingsrepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige fylkestingsvalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin stemme for å sikre at fylkeskommunens folkevalgte handler til det beste for sitt fylke de kommende fire
årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 433 11.6%

2 Viktig 892 23.8%

3 Noe viktig 463 12.4%

4 Lite viktig 143 3.8%

5 Ikke viktig i det hele tatt 46 1.2%

97 Ikke svart 46 1.2%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per116_4: Grunn til stemme (fylke): sikre støtte til regjering

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte fylkestingsrepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige fylkestingsvalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin stemme for å sikre at regjeringens politikk har støtte blant folkevalgte i sin fylkeskommune de neste to
årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 198 5.3%

2 Viktig 555 14.8%

3 Noe viktig 553 14.8%

4 Lite viktig 520 13.9%

5 Ikke viktig i det hele tatt 150 4.0%

97 Ikke svart 47 1.3%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per127_1: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: fylkessammenslåing

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved fylkestingsvalget i ditt fylke?

Spørsmålstekst Sammenslåing av fylkeskommuner

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 460 12.3%

2 Viktig 540 14.4%

3 Noe viktig 456 12.2%

4 Lite viktig 366 9.8%

5 Ikke viktig i det hele tatt 158 4.2%

97 Ikke svart 43 1.1%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per127_2: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Skole/utdanning

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved fylkestingsvalget i ditt fylke?

Spørsmålstekst Skole/utdanning

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 589 15.7%
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per127_2: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Skole/utdanning

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

2 Viktig 1016 27.1%

3 Noe viktig 311 8.3%

4 Lite viktig 48 1.3%

5 Ikke viktig i det hele tatt 15 0.4%

97 Ikke svart 44 1.2%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per127_3: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Bompenger

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved fylkestingsvalget i ditt fylke?

Spørsmålstekst Bompenger

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 340 9.1%

2 Viktig 542 14.5%

3 Noe viktig 533 14.2%

4 Lite viktig 431 11.5%

5 Ikke viktig i det hele tatt 129 3.4%

97 Ikke svart 48 1.3%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per127_4: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Nærings- og distriktspolitikk

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved fylkestingsvalget i ditt fylke?

Spørsmålstekst Nærings- og  distriktspolitikk

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 673 18.0%

2 Viktig 848 22.6%

3 Noe viktig 347 9.3%

4 Lite viktig 87 2.3%

5 Ikke viktig i det hele tatt 21 0.6%

97 Ikke svart 47 1.3%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per127_5: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Arbeidsplasser

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]
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Fil : Panel of Elected Representatives - wave 3 - dataset 2
# r03per127_5: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Arbeidsplasser

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved fylkestingsvalget i ditt fylke?

Spørsmålstekst Arbeidsplasser

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 580 15.5%

2 Viktig 858 22.9%

3 Noe viktig 389 10.4%

4 Lite viktig 127 3.4%

5 Ikke viktig i det hele tatt 24 0.6%

97 Ikke svart 45 1.2%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per127_6: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Kultur/idrett

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved fylkestingsvalget i ditt fylke?

Spørsmålstekst Kultur/idrett

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 86 2.3%

2 Viktig 519 13.8%

3 Noe viktig 851 22.7%

4 Lite viktig 463 12.4%

5 Ikke viktig i det hele tatt 51 1.4%

97 Ikke svart 53 1.4%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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# r03per127_7: Viktig for stemmegivning ved fylkestingsvalget: Miljø/klima

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved fylkestingsvalget i ditt fylke?

Spørsmålstekst Miljø/klima

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 2]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 195 5.2%

2 Viktig 759 20.3%

3 Noe viktig 730 19.5%

4 Lite viktig 259 6.9%

5 Ikke viktig i det hele tatt 35 0.9%

97 Ikke svart 45 1.2%

98 Ikke spurt 1725 46.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per3: Enig/uenig: Regjeringen bør redusere forskjeller i formue

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand:
Regjeringen bør jobbe for i større grad å redusere forskjeller i formue i samfunnet.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært enig 573 15.3%

2 Enig 362 9.7%

3 Noe enig 289 7.7%

4 Verken enig eller uenig 142 3.8%

5 Noe uenig 131 3.5%

6 Uenig 148 3.9%

7 Svært uenig 57 1.5%

97 Ikke svart 23 0.6%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per108: Støtter du kommunesammenslåinger?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-2] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Generelt sett, støtter du kommunesammenslåinger?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Ja 860 22.9%

2 Nei 844 22.5%

97 Ikke svart 21 0.6%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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# r03per110: Økonomisk situasjon i Norge

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-7] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hvordan oppfatter du den økonomiske situasjonen i Norge?
Synes du den er:

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært god 538 14.4%

2 God 891 23.8%

3 Noe god 178 4.7%

4 Verken god eller dårlig 47 1.3%

5 Noe dårlig 38 1.0%

6 Dårlig 15 0.4%

7 Svært dårlig 1 0.0%

97 Ikke svart 17 0.5%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per111: Økonomisk situasjon i landsdel sammenlignet med resten av landet

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-3] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Dersom du sammenligner den økonomiske situasjonen [landsdel] med resten av Norge, vurderer du situasjonen [landsdel]
som bedre, verre eller lik?

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Bedre 524 14.0%

2 Verre 382 10.2%

3 Lik 796 21.2%

97 Ikke svart 23 0.6%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per112_1: Grunn til stemme (kommune): belønning og straff av kommunepolitikere

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte kommunestyrerepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige kommunevalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin  stemme til å belønne eller straffe kommunale politikere for  deres adferd eller beslutninger de siste 4
årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 209 5.6%

2 Viktig 684 18.2%

3 Noe viktig 564 15.0%

4 Lite viktig 199 5.3%



- 32 -

# r03per112_1: Grunn til stemme (kommune): belønning og straff av kommunepolitikere

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

5 Ikke viktig i det hele tatt 37 1.0%

97 Ikke svart 32 0.9%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per112_2: Grunn til stemme (kommune): belønning og straff av nasjonale politikere

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte kommunestyrerepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige kommunevalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin stemme  til å belønne eller straffe nasjonale politikere for deres  adferd eller beslutninger de siste to
årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 204 5.4%

2 Viktig 640 17.1%

3 Noe viktig 599 16.0%

4 Lite viktig 209 5.6%

5 Ikke viktig i det hele tatt 40 1.1%

97 Ikke svart 33 0.9%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per112_3: Grunn til stemme (kommune): det beste for kommunen

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte kommunestyrerepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige kommunevalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin  stemme for å sikre at kommunens folkevalgte handler til det beste  for sin kommune de kommende fire
årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 596 15.9%

2 Viktig 791 21.1%

3 Noe viktig 251 6.7%

4 Lite viktig 51 1.4%

5 Ikke viktig i det hele tatt 9 0.2%

97 Ikke svart 27 0.7%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per112_4: Grunn til stemme (kommune): sikre støtte til regjering

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]
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# r03per112_4: Grunn til stemme (kommune): sikre støtte til regjering

Tekst før spørsmål Det kan være mange grunner til at velgere stemmer på bestemte kommunestyrerepresentanter. Under finner du noen slike
grunner.
Hvor viktig tror du disse grunnene var for velgerne da de stemte ved forrige kommunevalg?

Spørsmålstekst Velgerne bruker sin  stemme for å sikre at regjeringens politikk har støtte blant folkevalgte i sin kommune de neste to årene.

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 99 2.6%

2 Viktig 332 8.9%

3 Noe viktig 503 13.4%

4 Lite viktig 586 15.6%

5 Ikke viktig i det hele tatt 168 4.5%

97 Ikke svart 37 1.0%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_1: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Skole

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Skole

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 653 17.4%

2 Viktig 768 20.5%

3 Noe viktig 225 6.0%

4 Lite viktig 38 1.0%

5 Ikke viktig i det hele tatt 4 0.1%

97 Ikke svart 37 1.0%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_2: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Eldreomsorg

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Eldreomsorg

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 578 15.4%

2 Viktig 819 21.9%

3 Noe viktig 247 6.6%

4 Lite viktig 38 1.0%

5 Ikke viktig i det hele tatt 6 0.2%

97 Ikke svart 37 1.0%
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# r03per118_2: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Eldreomsorg

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_3: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Kommunesammenslåinger

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Kommunesammenslåinger

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 266 7.1%

2 Viktig 384 10.2%

3 Noe viktig 349 9.3%

4 Lite viktig 417 11.1%

5 Ikke viktig i det hele tatt 272 7.3%

97 Ikke svart 37 1.0%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_4: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Eiendomsskatt

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Eiendomsskatt

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 275 7.3%

2 Viktig 504 13.4%

3 Noe viktig 509 13.6%

4 Lite viktig 328 8.8%

5 Ikke viktig i det hele tatt 70 1.9%

97 Ikke svart 39 1.0%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_5: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Kultur/idrett

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Kultur/idrett

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 128 3.4%
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# r03per118_5: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Kultur/idrett

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

2 Viktig 696 18.6%

3 Noe viktig 606 16.2%

4 Lite viktig 228 6.1%

5 Ikke viktig i det hele tatt 21 0.6%

97 Ikke svart 46 1.2%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_6: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Bompenger

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Bompenger

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 209 5.6%

2 Viktig 226 6.0%

3 Noe viktig 268 7.2%

4 Lite viktig 430 11.5%

5 Ikke viktig i det hele tatt 553 14.8%

97 Ikke svart 39 1.0%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_7: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Miljø/klima

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Miljø/klima

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 152 4.1%

2 Viktig 526 14.0%

3 Noe viktig 683 18.2%

4 Lite viktig 288 7.7%

5 Ikke viktig i det hele tatt 38 1.0%

97 Ikke svart 38 1.0%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_8: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Kollektivtilbud

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?
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# r03per118_8: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Kollektivtilbud

Spørsmålstekst Kollektivtilbud

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 155 4.1%

2 Viktig 441 11.8%

3 Noe viktig 543 14.5%

4 Lite viktig 418 11.2%

5 Ikke viktig i det hele tatt 130 3.5%

97 Ikke svart 38 1.0%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per118_9: Viktig for stemmegivning ved kommunevalg: Sammenslåing av fylkeskommuner

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-5] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Tekst før spørsmål Hvor viktig vil du si at følgende saker var for velgernes stemmegivning ved kommunevalget i din kommune?

Spørsmålstekst Sammenslåing av fylkeskommuner

Instruksjoner til
intervjueren

[Spurt hvis r03PER_group == 1]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Svært viktig 143 3.8%

2 Viktig 228 6.1%

3 Noe viktig 306 8.2%

4 Lite viktig 608 16.2%

5 Ikke viktig i det hele tatt 400 10.7%

97 Ikke svart 40 1.1%

98 Ikke spurt 2023 54.0%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03rpse1_ran: [Bakgrunnsvariabel. Tildeler tilfeldig r03rpse1_accept eller r03rpse1_propose]

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-2] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=1699 /-] [Ugyldig=2049 /-]

Instruksjoner til
intervjueren

[Bakgrunnsdata til R03RPSE1. Velger tilfeldig hvilken versjon av spørsmålet som blir stilt]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 R03RPSE1_accept 810 47.7%

2 R03RPSE1_propose 889 52.3%

Sysmiss 2049
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03rpse1_treatment1: [Bakgrunnsvariabel til r03rpse1. Velger tekstelement tilfeldig til eksperiment.]

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-3] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=1699 /-] [Ugyldig=2049 /-]

Instruksjoner til
intervjueren

[Bakgrunnsvariabel til r03rpse1. Velger tekstelement tilfeldig til eksperiment hvis r03PER_group == 1.]
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# r03rpse1_treatment1: [Bakgrunnsvariabel til r03rpse1. Velger tekstelement tilfeldig til eksperiment.]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 BLANK 576 33.9%

2 Du vet også at representanten nettopp er valgt inn i kommunestyret 544 32.0%

3 Du vet også at representanten har 12 års erfaring fra kommunestyret 579 34.1%

Sysmiss 2049
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03rpse1_treatment2: [Bakgrunnsvariabel til r03rpse1. Velger tekstelement tilfeldig til eksperiment.]

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Rekkevidde= 1-3] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=1699 /-] [Ugyldig=2049 /-]

Instruksjoner til
intervjueren

[Bakgrunnsvariabel til r03rpse1. Velger tekstelement tilfeldig til eksperiment hvis r03PER_group == 1.]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 . 558 32.8%

2 [ og at personen er kjent for å være samarbeidsvillig og pålitelig./
Du vet også at personen er kjent for å være samarbeidsvillig og
pålitelig.]

592 34.8%

3 [ og at personen ikke er kjent for å være samarbeidsvillig og
pålitelig./ Du vet også at personen ikke er kjent for å være
samarbeidsvillig og pålitelig]

549 32.3%

Sysmiss 2049
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03rpse1_accept_1_1: Eksperiment: Laveste akseptable tilbud

Informasjon [Type= kontinuerlig] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=715 /-] [Ugyldig=3033 /-] [Mean=43569.594 /-] [Standardavvik=17726.568 /-]

Tekst før spørsmål Vi ønsker å vite hva du synes om en tenkt situasjon. Selv om denne tenkte situasjonen kanskje virker litt uvanlig, ber vi deg
likevel om å forestille deg selv i den og svare på noen spørsmål relatert til denne situasjonen. Disse spørsmålene tar sikte
på å undersøke hvordan folk forhandler i ulike situasjoner. Spørsmålene brukes i internasjonal forskning og blir ofte stilt til
diplomater, bedriftsledere og folkevalgte i andre land.

Instruksjonsteksten som følger er litt lengre enn de andre spørsmålene i undersøkelsen, men vi håper du tar deg tid til å svare
på spørsmålet. Dine svar forblir anonyme og er veldig verdifulle for forskere.

Se for deg at som en del av ditt arbeid som folkevalgt blir du bedt om å dele 100.000 kroner i frie kommunale inntekter
mellom deg selv og en annen folkevalgt i din kommune. Når pengene har blitt delt mellom dere to, kan hver av dere
bestemme hvilke offentlige formål i deres kommune dere ønsker å bruke pengene på. Du kan for eksempel bruke pengene til
å bedre utdanningstilbudet, velferdsordninger du synes er viktig, forbedringer av de lokale helsetjenestene, og så videre. Den
andre representanten kan gjøre det samme med sin andel av pengene.

Du vet ikke hvem den andre folkevalgte er, men du vet at personen er en politisk motstander som sannsynligvis vil bruke sin
andel av pengene på saker du er uenig i. [R03RPSE1_treatment1][R03RPSE1_treatment2]

I dette scenarioet skal den andre representanten først foreslå for deg hvordan pengene skal fordeles.  Deretter bestemmer du
om du vil gå med på den foreslåtte fordelingen.

Den andre representanten kan fordele pengene mellom dere etter eget ønske: representanten kan beholde hele beløpet selv,
gi hele beløpet til deg, eller dele beløpet mellom dere på en annen måte. Den andre representanten kan kun komme med
ett forslag, og du kan ikke forhandle med vedkommende. Når den andre representanten har kommet med forslaget sitt om
hvordan pengene skal deles, bestemmer du om du vil godta eller avvise tilbudet. Hvis du godtar tilbudet blir pengene delt
mellom dere i henhold til forslaget til den andre parten og hver av dere kan bruke sin andel på offentlige formål etter eget
ønske. Hvis du avviser tilbudet fra den andre representanten, får ingen av dere noe.

Spørsmålstekst Vennligst angi det laveste tilbudet av de 100 000 kr som du hadde vært villig til å akseptere. Det resterende beløpet beholdes
av den andre representanten.

Tekst etter spørsmål Oppgi hele tall uten skilletegn
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# r03rpse1_accept_1_1: Eksperiment: Laveste akseptable tilbud

Instruksjoner til
intervjueren

[Eksperiment. Se bakgrunnsvariabel. Spurt hvis r03PER_group == 1 & R03RPSE1_ran ==1]

# r03rpse1_accept_2_1: Eksperiment: Tilbud

Informasjon [Type= kontinuerlig] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=719 /-] [Ugyldig=3029 /-] [Mean=47915.949 /-] [Standardavvik=14265.664 /-]

Tekst før spørsmål Se for deg at du skal bestemme fordelingen av pengene, og at den andre representanten skal akseptere eller avslå ditt forslag.
Husk at hvis representanten aksepterer, så fordeles pengene i henhold til ditt forslag. Hvis den andre parten avslår, får ingen
av dere noe.
Hva ville tilbudet ditt vært?

Spørsmålstekst Vennligst indiker hvor mye av de 100 000 kr du ville gitt til den andre representanten.  Det resterende beløpet beholder du
selv.

Tekst etter spørsmål Oppgi hele tall uten skilletegn

Instruksjoner til
intervjueren

[Eksperiment. Se bakgrunnsvariabel. Spurt hvis r03PER_group == 1 & R03RPSE1_ran ==1]

# r03rpse1_propose_1_1: Eksperiment: Tilbud

Informasjon [Type= kontinuerlig] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=781 /-] [Ugyldig=2967 /-] [Mean=45545.224 /-] [Standardavvik=16403.029 /-]

Tekst før spørsmål Vi ønsker å vite hva du synes om en tenkt situasjon. Selv om denne tenkte situasjonen kanskje virker litt uvanlig, ber vi deg
likevel om å forestille deg selv i den og svare på noen spørsmål relatert til denne situasjonen. Disse spørsmålene tar sikte
på å undersøke hvordan folk forhandler i ulike situasjoner. Spørsmålene brukes i internasjonal forskning og blir ofte stilt til
diplomater, bedriftsledere og folkevalgte i andre land.

Instruksjonsteksten som følger er litt lengre enn de andre spørsmålene i undersøkelsen, men vi håper du tar deg tid til å svare
på spørsmålet. Dine svar forblir anonyme og er veldig verdifulle for forskere.

Se for deg at som en del av ditt arbeid som folkevalgt blir du bedt om å dele 100.000 kroner i frie kommunale inntekter
mellom deg selv og en annen folkevalgt i din kommune. Når pengene har blitt delt mellom dere to, kan hver av dere
bestemme hvilke offentlige formål i deres kommune dere ønsker å bruke pengene på. Du kan for eksempel bruke pengene til
å bedre utdanningstilbudet, velferdsordninger du synes er viktig, forbedringer av de lokale helsetjenestene, og så videre. Den
andre representanten kan gjøre det samme med sin andel av pengene.

Du vet ikke hvem den andre folkevalgte er, men du vet at personen er en politisk motstander som sannsynligvis vil bruke sin
andel av pengene på saker du er uenig i. [R03RPSE1_treatment1][R03RPSE1_treatment2]

I dette scenarioet foreslår du først for den andre representanten hvordan pengene skal fordeles.  Deretter bestemmer denne
personen seg for om vedkommende vil gå med på den foreslåtte fordelingen.

Du kan fordele pengene mellom dere som du selv vil: du kan beholde hele beløpet, gi hele beløpet til den andre
representanten, eller dele beløpet mellom dere på en annen måte. Du kan kun komme med ett forslag, og du kan ikke
forhandle med vedkommende. Når du har kommet med forslaget ditt om hvordan pengene skal deles, bestemmer den andre
representanten seg for å godta eller avvise tilbudet. Hvis representanten godtar tilbudet, blir pengene delt mellom dere i
henhold til forslaget ditt og hver av dere kan bruke sin andel på offentlige formål etter eget ønske. Hvis representanten
avviser tilbudet ditt, får ingen av dere noe.

Spørsmålstekst Hva ville tilbudet ditt vært? Vennligst indiker hvor mye av de 100 000 kr du ville gitt til den andre representanten. Det
resterende beløpet beholder du selv.

Tekst etter spørsmål Oppgi hele tall uten skilletegn

Instruksjoner til
intervjueren

[Eksperiment. Se bakgrunnsvariabel. Spurt hvis r03PER_group == 1 & R03RPSE1_ran ==2]

# r03rpse1_propose_2_1: Eksperiment: Laveste akseptable tilbud

Informasjon [Type= kontinuerlig] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=777 /-] [Ugyldig=2971 /-] [Mean=38485.134 /-] [Standardavvik=18257.005 /-]

Tekst før spørsmål Se for deg at den andre representanten skal bestemme fordelingen av pengene, og at du skal akseptere eller avslå deres
forslag. Husk at hvis du aksepterer, så fordeles pengene i henhold til den andres forslag. Hvis du avslår, får ingen av dere
noe.
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# r03rpse1_propose_2_1: Eksperiment: Laveste akseptable tilbud

Spørsmålstekst Vennligst angi det laveste tilbudet av de 100 000 kr som du hadde vært villig til å akseptere?

Tekst etter spørsmål Oppgi hele tall uten skilletegn

Instruksjoner til
intervjueren

[Eksperiment. Se bakgrunnsvariabel. Spurt hvis r03PER_group == 1 & R03RPSE1_ran ==2]

# r03per34: Hva er din høyeste fullførte utdanning?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Spørsmålstekst Hva er din høyeste fullførte utdanning?

Tekst etter spørsmål Om du har flere utdanninger på samme nivå, velg den som er mest relevant for deg

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Ingen fullført utdanning 3 0.1%

2 Grunnskole (Fullført enten første del av obligatorisk utdanning
(barneskole, grunnskole, ungdomsskole, 7-årig folkeskole,
framhaldsskole eller realskole)

107 2.9%

3 Videregående utdanning - allmennfaglige studieretninger/
studieforberedende utdanningsprogram, ettårig påbygging til
studiekompetanse (VK2, VG3, gymnas, handelsgymnas)

288 7.7%

4 Videregående utdanning - yrkesfaglige studieretninger/
utdanningsprogram (F.eks. VK2, VK3, VG3, fagprøve,
svenneprøve, handelsskole)

442 11.8%

5 Fagutdanning (F.eks. fagskole, teknisk fagskole, maritim fagskole,
befalsskole, flygeleder, pilot, sekretærskole, husflidskole, etatskole,
mesterbrev)

327 8.7%

6 Universitet/ høgskole, mindre enn 3 år, men minst 2 år (F.eks.
høgskolekandidat 2- og 2½- årig)

359 9.6%

7 Høgskole - 3-4 årig utdanning (Bachelor-, cand.mag.,
lærerhøgskole, sykepleierhøgskole, førskolelærer, ingeniør,
siviløkonom, maritime fag, luftfartsfag, militære fag, m.m.)

739 19.7%

8 Universitet - 3-4 årig utdanning (Bachelor, cand.mag.) 312 8.3%

9 Høgskole - 5-6 årig utdanning (Master, hovedfag eller lengre
profesjonsutdanning fra høyskole)

376 10.0%

10 Universitet - 5-6 årig utdanning (Master, hovedfag eller lengre
profesjonsutdanning (f.eks. cand.theol., cand.psychol., cand.med.,
sivilingeniør, sivilarkitekt, siviløkonom høyere avdeling)

564 15.0%

11 Forskernivå (Doktorgrad, Ph.d.) 62 1.7%

12 Ingen av disse (vennligst skriv inn): 26 0.7%

97 Ikke svart 143 3.8%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03per34_12_other: Annet: Hva er din høyeste fullførte utdanning?

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=0 /-]

Spørsmålstekst Hva er din høyeste fullførte utdanning?

Tekst etter spørsmål Om du har flere utdanninger på samme nivå, velg den som er mest relevant for deg

# r03per37: Hvilket år ble du født?

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3579 /-] [Ugyldig=169 /-]

Spørsmålstekst Hvilket år ble du født?
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# r03per39: Avsluttende kommentar [Data tilbakeholdt av hensyn til anonymitet]

Informasjon [Type= diskret] [Format=character] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=0 /-]

Spørsmålstekst Dersom du har kommentarer eller forslag til undersøkelsen, kan du skrive dem inn her.

Instruksjoner til
intervjueren

[Data tilbakeholdt av hensyn til anonymitet]

# r03P1: Kjønn

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Mann 2235 59.6%

2 Kvinne 1513 40.4%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

301 Oslo

1101 Eigersund

1103 Stavanger

1106 Haugesund

1108 Sandnes

1111 Sokndal

1112 Lund

1114 Bjerkreim

1119 Hå

1120 Klepp

1121 Time

1122 Gjesdal

1124 Sola

1127 Randaberg

1130 Strand

1133 Hjelmeland

1134 Suldal

1135 Sauda

1144 Kvitsøy

1145 Bokn

1146 Tysvær

1149 Karmøy

1151 Utsira

1160 Vindafjord

1505 Kristiansund

1506 Molde

1507 Ålesund

1511 Vanylven
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1514 Sande

1515 Herøy

1516 Ulstein

1517 Hareid

1520 Ørsta

1525 Stranda

1528 Sykkylven

1531 Sula

1532 Giske

1535 Vestnes

1539 Rauma

1547 Aukra

1554 Averøy

1557 Gjemnes

1560 Tingvoll

1563 Sunndal

1566 Surnadal

1573 Smøla

1576 Aure

1577 Volda

1578 Fjord

1579 Hustadvika

1804 Bodø

1806 Narvik

1811 Bindal

1812 Sømna

1813 Brønnøy

1815 Vega

1816 Vevelstad

1818 Herøy

1820 Alstahaug

1822 Leirfjord

1824 Vefsn

1825 Grane

1826 Hattfjelldal

1827 Dønna

1828 Nesna

1832 Hemnes

1833 Rana

1834 Lurøy

1835 Træna

1836 Rødøy

1837 Meløy

1838 Gildeskål

1839 Beiarn
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1840 Saltdal

1841 Fauske

1845 Sørfold

1848 Steigen

1851 Lødingen

1853 Evenes

1856 Røst

1857 Værøy

1859 Flakstad

1860 Vestvågøy

1865 Vågan

1866 Hadsel

1867 Bø

1868 Øksnes

1870 Sortland

1871 Andøy

1874 Moskenes

1875 Hamarøy

3001 Halden

3002 Moss

3003 Sarpsborg

3004 Fredrikstad

3005 Drammen

3006 Kongsberg

3007 Ringerike

3011 Hvaler

3012 Aremark

3013 Marker

3014 Indre Østfold

3015 Skiptvet

3016 Rakkestad

3017 Råde

3018 Våler (Viken)

3019 Vestby

3020 Nordre Follo

3021 Ås

3022 Frogn

3023 Nesodden

3024 Bærum

3025 Asker

3026 Aurskog-Høland

3027 Rælingen

3028 Enebakk

3029 Lørenskog

3030 Lillestrøm
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

3031 Nittedal

3032 Gjerdrum

3033 Ullensaker

3034 Nes

3035 Eidsvoll

3036 Nannestad

3037 Hurdal

3038 Hole

3039 Flå

3040 Nesbyen

3041 Gol

3042 Hemsedal

3043 Ål

3044 Hol

3045 Sigdal

3046 Krødsherad

3047 Modum

3048 Øvre Eiker

3049 Lier

3050 Flesberg

3051 Rollag

3052 Nore Og Uvdal

3053 Jevnaker

3054 Lunner

3401 Kongsvinger

3403 Hamar

3405 Lillehammer

3407 Gjøvik

3411 Ringsaker

3412 Løten

3413 Stange

3414 Nord-Odal

3415 Sør-Odal

3416 Eidskog

3417 Grue

3418 Åsnes

3419 Våler (Innlandet)

3420 Elverum

3421 Trysil

3422 Åmot

3423 Stor-Elvdal

3424 Rendalen

3425 Engerdal

3426 Tolga

3427 Tynset
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

3428 Alvdal

3429 Folldal

3430 Os (Innlandet)

3431 Dovre

3432 Lesja

3433 Skjåk

3434 Lom

3435 Vågå

3436 Nord-Fron

3437 Sel

3438 Sør-Fron

3439 Ringebu

3440 Øyer

3441 Gausdal

3442 Østre Toten

3443 Vestre Toten

3446 Gran

3447 Søndre Land

3448 Nordre Land

3449 Sør-Aurdal

3450 Etnedal

3451 Nord-Aurdal

3452 Vestre Slidre

3453 Øystre Slidre

3454 Vang

3801 Horten

3802 Holmestrand

3803 Tønsberg

3804 Sandefjord

3805 Larvik

3806 Porsgrunn

3807 Skien

3808 Notodden

3811 Færder

3812 Siljan

3813 Bamble

3814 Kragerø

3815 Drangedal

3816 Nome

3817 Midt-Telemark

3818 Tinn

3819 Hjartdal

3820 Seljord

3821 Kviteseid

3822 Nissedal
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

3823 Fyresdal

3824 Tokke

3825 Vinje

4201 Risør

4202 Grimstad

4203 Arendal

4204 Kristiansand

4205 Lindesnes

4206 Farsund

4207 Flekkefjord

4211 Gjerstad

4212 Vegårshei

4213 Tvedestrand

4214 Froland

4215 Lillesand

4216 Birkenes

4217 Åmli

4218 Iveland

4219 Evje Og Hornnes

4220 Bygland

4221 Valle

4222 Bykle

4223 Vennesla

4224 Åseral

4225 Lyngdal

4226 Hægebostad

4227 Kvinesdal

4228 Sirdal

4601 Bergen

4602 Kinn

4611 Etne

4612 Sveio

4613 Bømlo

4614 Stord

4615 Fitjar

4616 Tysnes

4617 Kvinnherad

4618 Ullensvang

4619 Eidfjord

4620 Ulvik

4621 Voss

4622 Kvam

4623 Samnanger

4624 Bjørnafjorden

4625 Austevoll
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

4626 Øygarden

4627 Askøy

4628 Vaksdal

4629 Modalen

4630 Osterøy

4631 Alver

4632 Austrheim

4633 Fedje

4634 Masfjorden

4635 Gulen

4636 Solund

4637 Hyllestad

4638 Høyanger

4639 Vik

4640 Sogndal

4641 Aurland

4642 Lærdal

4643 Årdal

4644 Luster

4645 Askvoll

4646 Fjaler

4647 Sunnfjord

4648 Bremanger

4649 Stad

4650 Gloppen

4651 Stryn

5001 Trondheim

5006 Steinkjer

5007 Namsos

5014 Frøya

5020 Osen

5021 Oppdal

5022 Rennebu

5025 Røros

5026 Holtålen

5027 Midtre Gauldal

5028 Melhus

5029 Skaun

5031 Malvik

5032 Selbu

5033 Tydal

5034 Meråker

5035 Stjørdal

5036 Frosta

5037 Levanger
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

5038 Verdal

5041 Snåsa

5042 Lierne

5043 Røyrvik

5044 Namsskogan

5045 Grong

5046 Høylandet

5047 Overhalla

5049 Flatanger

5052 Leka

5053 Inderøy

5054 Indre Fosen

5055 Heim

5056 Hitra

5057 Ørland

5058 Åfjord

5059 Orkland

5060 Nærøysund

5061 Rindal

5401 Tromsø

5402 Harstad

5403 Alta

5404 Vardø

5405 Vadsø

5406 Hammerfest

5411 Kvæfjord

5412 Tjeldsund

5413 Ibestad

5414 Gratangen

5415 Lavangen

5416 Bardu

5417 Salangen

5418 Målselv

5419 Sørreisa

5420 Dyrøy

5421 Senja

5422 Balsfjord

5423 Karlsøy

5424 Lyngen

5425 Storfjord

5426 Kåfjord

5427 Skjervøy

5428 Nordreisa

5429 Kvænangen

5430 Kautokeino
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# r03P2_1: Kommune hvor representanten er folkevalgt

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

5432 Loppa

5433 Hasvik

5434 Måsøy

5435 Nordkapp

5436 Porsanger

5437 Karasjok

5438 Lebesby

5439 Gamvik

5440 Berlevåg

5441 Tana

5442 Nesseby

5443 Båtsfjord

5444 Sør-Varanger

9999 Ikke relevant
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03P2_2: Fylke hvor representanten er folkevalgt

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

3 Oslo 31 0.8%

11 Rogaland 313 8.4%

15 Møre og Romsdal 296 7.9%

18 Nordland 287 7.7%

30 Viken 765 20.4%

34 Innlandet 397 10.6%

38 Vestfold og Telemark 284 7.6%

42 Agder 278 7.4%

46 Vestland 486 13.0%

50 Trøndelag 345 9.2%

54 Troms og Finnmark 262 7.0%

99 Ikke relevant 4 0.1%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03P2_3: Landsdel hvor representanten er folkevalgt

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Oslo 31 0.8%

2 Østlandet 1446 38.6%

3 Sørlandet 278 7.4%

4 Vestlandet 1095 29.2%

5 Trøndelag 345 9.2%

6 Nord-Norge 549 14.6%

99 Ikke relevant 4 0.1%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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# r03P3: Forvaltningsnivå hvor representanten er folkevalgt.

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Kommune 3560 95.0%

2 Fylke 157 4.2%

3 Storting 27 0.7%

4 Sameting 4 0.1%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03P4_1: Høyeste fullførte utdanning

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Ingen utdanning/grunnskole 110 2.9%

2 Videregående skole 1057 28.2%

3 Høgskole/Universitet 2412 64.4%

97 Ikke svart 169 4.5%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03P4_2: Høyeste fullførte utdanning

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 Ingen fullført utdanning 3 0.1%

2 Grunnskole (Fullført enten første del av obligatorisk utdanning
(barneskole, grunnskole, ungdomsskole, 7-årig folkeskole,
framhaldsskole eller realskole)

107 2.9%

3 Videregående utdanning - allmennfaglige studieretninger/
studieforberedende utdanningsprogram, ettårig påbygging til
studiekompetanse (VK2, VG3, gymnas, handelsgymnas)

288 7.7%

4 Videregående utdanning - yrkesfaglige studieretninger/
utdanningsprogram (F.eks. VK2, VK3, VG3, fagprøve,
svenneprøve, handelsskole)

442 11.8%

5 Fagutdanning (F.eks. fagskole, teknisk fagskole, maritim fagskole,
befalsskole, flygeleder, pilot, sekretærskole, husflidskole, etatskole,
mesterbrev)

327 8.7%

6 Universitet/ høgskole, mindre enn 3 år, men minst 2 år (F.eks.
høgskolekandidat 2- og 2½- årig)

359 9.6%

7 Høgskole - 3-4 årig utdanning (Bachelor-, cand.mag.,
lærerhøgskole, sykepleierhøgskole, førskolelærer, ingeniør,
siviløkonom, maritime fag, luftfartsfag, militære fag, m.m.)

739 19.7%

8 Universitet - 3-4 årig utdanning (Bachelor, cand.mag.) 312 8.3%

9 Høgskole - 5-6 årig utdanning (Master, hovedfag eller lengre
profesjonsutdanning fra høyskole)

376 10.0%

10 Universitet - 5-6 årig utdanning (Master, hovedfag eller lengre
profesjonsutdanning (f.eks. cand.theol., cand.psychol., cand.med.,
sivilingeniør, sivilarkitekt, siviløkonom høyere avdeling)

564 15.0%

11 Forskernivå (Doktorgrad, Ph.d.) 62 1.7%

12 Ingen av disse (vennligst skriv inn): 26 0.7%

97 Ikke svart 143 3.8%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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# r03P5_1: Fødselsår

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 1939 eller tidligere 5 0.1%

2 1940 - 1949 214 5.7%

3 1950 - 1959 733 19.6%

4 1960 - 1969 1045 27.9%

5 1970 - 1979 849 22.7%

6 1980 - 1989 435 11.6%

7 1990 eller senere 298 8.0%

97 Ikke svart 169 4.5%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.

# r03P5_2: Fødselsår

Informasjon [Type= diskret] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistikk [NW/ W] [Gyldige=3748 /-] [Ugyldig=0 /-]

Verdi Merkelapp Enheter Prosent

1 1959 eller tidligere 952 25.4%

2 1960-1989 2329 62.1%

3 1990 eller senere 298 8.0%

97 Ikke svart 169 4.5%
Advarsel: disse tallene indikerer antall enheter (cases) i datafilen. De kan ikke tolkes som oppsummert statistikk for populasjonen.
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